



城区卖场拉开春节促销大幕

力度虽大但市民并不买账,不少人认为价格还是有点虚

本报聊城1月16日讯(记者 张召旭) 尽管距离春节还有20多天时间,但为了吸引人气、抢占市场,城区各大商场已经拉开了春节促销大幕。16日,记者走访市场发现,各大商场促销力度虽然不小,但市民似乎并不买账。

“服装类部分专柜5折

起”、“购满300元最高返还390元”……16日,记者走访城区五星百货、金鼎购物中心等多家购物中心发现,这些商场的大屏幕上都打出了春节促销的信息,商场内也挂上了与春节有关的传统中国红挂件,商场内透出了浓浓的年味。

虽然卖场里折扣不断,但

前来购物的市民并不是很多,很多专柜根本看不到顾客,即使有些顾客前来试穿衣服,也只是试试款式,并未购买。一位顾客称,尽管商场目前的折扣很诱人,但东西还是贵,还没到真正促销的时候。“你看,像这件毛衣,原价499元,现价286元。一件毛衣卖到将近300

元,还是有些贵,到年底的时候应该会更便宜。现在的价格感觉还是有点虚。”正在逛商场的李小姐说,根据她以往的经验,越到年底商家促销力度会越大。

在一家购物中心逛街的王小姐说,现在这几家卖场搞的活动都是到20日截止,也就是

腊月初十左右,这就是说还没有到真正的春节促销。“我相中了一件羽绒服,等过几天再来看看,到时候可能会更便宜。”

记者采访中发现,一些跟蛇有关的玩具、小饰品、中国结等也深受市民青睐。柳园路一家玩偶店推出的蛇造型的填充玩具,十分受小朋友欢迎。

公司年会催热服装租赁业务

春节前的营业额占到了全年的一半左右

本报聊城1月16日讯(记者 张召旭) “年会上我要表演肚皮舞,没有专门的服装,只能租一套。”家住中通时代豪园小区的孙小姐说,他们公司将要举办年会,她已提前租好了一套舞蹈服。

“每年春节前,很多单位都会组织各种年会活动,演出服装和晚礼服租赁生意特别好。我们今年还专门进了一批‘鸟叔’演出服,很受欢迎。”16日上午,记者在花园路一家租赁婚纱和演出服的店铺看到,有多位市民正在预订演出服装和晚礼服。正在选长袍的郑先生说,与其花几百元买一件演出服不如花几十元租一件划算。

在另一家戏曲用品商店里,各种戏曲服装、道具等用品一应俱全。老板说,快到春节

了,前来租赁各种道具和演出服的单位多了起来,普通演出服的租金一天几十元,晚礼服的价格较高,一天至少要百元以上,长衫、马褂、藏族舞服、新疆舞服等服装都比较受欢迎。“我统计了一下,光是春节前服装租赁的营业额就占到了全年营业额的一半左右。”城区一家服装道具租赁公司工作人员表示。

记者走访了解到,与演出服装一起走俏的还有各种小家电。东昌路一家家电卖场工作人员表示,最近一段时间前来采购年会礼品的公司和单位很多。比较受企业欢迎的礼品是电热壶、豆浆机、电磁炉、电饭煲、吹风机等小家电。“除了小家电之外,数码相机、电视机、笔记本、平板电脑等电子产品也很受欢迎。”



城区一家演出服装租赁店内,店员正在记录租赁情况。

本报记者 邹俊美 摄

快来通过本报书写您的新年梦想吧

新的一年,您有着怎样的梦想?本报面向普通读者开展的新年梦想征集活动正在举办,欢迎来信来电把您的新年梦想告诉我们,让我们一起放飞梦想。

每个人都有梦想的权利,每个人的梦想又不尽相同。步入2013年,您有什么新的梦想和期待?请您写下来,并及时告诉我们,我们将在报纸上为您展现。让我们一起表达梦想、放飞梦想!在新的一年里,愿所有或大或小的梦想都开花。

表达您的梦想,可以通过以下方式:

1. 发送电子邮件到 357307429@qq.com;

2. 拨打热线电话 0635-8451234;

3. 写信邮寄至齐鲁晚报今日聊城编辑部(聊城市兴华西路93号古楼街道办2楼),邮编 252000;

请尽量留下您的真实姓名和联系电话,方便的话请附上您的生活照。我们将选择精彩的梦想在本报进行展现。

2012聊城特色产业镇

暨特色产业镇领军人物(书记、镇长)评选

主办:中共聊城市委宣传部

承办:聊城市农业委员会

聊城市民营经济发展局

齐鲁晚报·今日聊城

协办:中国农业银行聊城分行

酒水支持:国酒茅台·仁酒



评选标准: 本次评选将从全市具备特色产业评选条件的乡镇、街道、产业园区筛选出60家候选单位,通过深入调研、宣传,最后评选出30个“聊城市特色产业镇”和30名“聊城市特色产业镇领军人物”。欢迎符合条件的乡镇、街道、产业园区报名参加评选。



咨询报名电话: 0635-8277092